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ΠΡΟΣ:    Τα ενδιαφερόμενα Τουριστικά            
             Γραφεία μέσω  της  Δ.Δ.Ε .ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ   

 
 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ 

 
      Λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ456/13-02-2020) απόφαση του 
Υπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων «Περί εκδρομών –εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών και 
μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 
χώρας» και την ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/09-09-2021 σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας 
προγραμματίζει πολυήμερη –διήμερη - εκδρομή για τη Γ΄ τάξη (17μαθητές/τριες και 2 συνοδοί 
καθηγητές) στο Ναύπλιο από 03/05/2022  σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

 03/05/2022 Αναχώρηση στις 08:00 από το Δερβένι και μετάβαση στο Ναύπλιο, με ενδιάμεση 

επίσκεψη στα Δερβενάκια. 

11:00 Άφιξη στο Ναύπλιο  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  και έξοδος για φαγητό. 

17:00 Επίσκεψη  στο Παλαμήδι με το λεωφορείο.  

 Βόλτα στην πόλη ,φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο  

 

 04/05/2022 αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 11:00  και επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο  

βόλτα στην πόλη  , φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

14:15 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο , επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών, και 

επιστροφή στο Δερβένι με ενδιάμεση στάση στην Κόρινθο. 

 20:00 Άφιξη στο χώρο του σχολείου 

 

 
     Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές καλούνται να υποβάλουν 
στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, το αργότερο έως και  την Δευτέρα 28/03/2022 και ώρα 13:00 
οπότε και θα γίνει η αξιολόγηση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή. 
Η προσφορά να περιλαμβάνει: 
 

 Λεωφορείο για αποκλειστική χρήση των μαθητών/-τριων καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

 
 
 

 



 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η 

κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, που να καλύπτει τα έξοδα σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

 
 

 Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, σε ισχύ. 

 
 

 Συνολικό κόστος εκδρομής, καθώς και ξεχωριστά το κόστος ανά μαθητή /τρια με πρωινό .  

 

 Επιπλέον στην τελική τιμή ανά μαθητή/τρια να  συμπεριλαμβάνεται εκτός από τον 

Φ.Π.Α και το τέλος διανυκτέρευσης. 

 

 Τύπος καταλύματος: ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων στο κέντρο της πόλης.  

 

 Αριθμός δωματίων : Δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για 7 αγόρια και 10 κορίτσια. 

 
 

     Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ως προς τις επισκέψεις σε μουσεία και μέρη 

     ιδιαίτερου ενδιαφέροντος στα όρια της πόλης του Ναυπλίου. 

Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε τρεις δόσεις. Το 10% ως  προκαταβολή με την 
βεβαίωση κράτησης των δωματίων και την υπογραφή της σύμβασης , το 70% με την αναχώρηση και 
το υπόλοιπο 20% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής. 
Στην επιλογή εκτός από τη χαμηλότερη τιμή θα συνεκτιμηθεί και η αξιολόγηση που υπάρχει από 
παλαιότερες εκδρομές του σχολείου μας . 
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Ο Διευθυντής 

 

 

 

  Γούλας Κωνσταντίνος 

Μαθηματικός 

 

  


